



ΤΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟΝ ΤΩΝ "ΟΛΥΜΠΙΩΝ".

ΤΙ ΛΕΓΕΙ Η κ. ΖΑΜΠΑ ΚΑΙ ΤΙ Η Δ/ΝΙΣ ΚΟΚΚΟΥ

Μεγάλη δημοσιογραφική έρευνα του «Μπουκέτου»

τρια εις αυτό δι' ένα έτος... Έτσι θά δύναμαι κι' εγώ πλέον να το απολαυβάω...

≡≡

Αυτά μ'αξ είπε η κ. Πέτι Ζάμπα. Άκολούθως έπεσε κέφθημεν την δίδα Φρόσω Κόκκου, την οποίαν εύρωμεν να... ξεφυλίξη το σταλόν προς αυτήν **μπουκέτο** και να το απολαυβάω. Εις σχετικήν ερώτησίν μας έπι του έπεισοδίου μ'αξ άπήνησε :

— Η κ. Ζάμπα δέν έχει δίκαιον. Ήδύνατο να προμηθευθή και αυτή ένα **μπουκέτο** και να μείνη ικανοποιημένη έφ' όσον μάλιστα κυκλοφορούν εβδομαδιαίως 30 χιλιάδες έξ' αυτών. Έγώ δεχθείσα ένα τόσο πολύτιμον δώρον, δέν ήδυνάμην παρ'ά να ζητήσω να δοθή πανηγυρική κάπεσ όψης εις την δωρεάν. Η κ. Ζάμπα έξοργίσθη. Μου έζητήσε να της παραχωρήσω τό **μπουκέτο** διά την νύκτα έκεινην να τό μελετήση, άλλ' ήρηθήην. Ήδυνάμην να τό περηθώ ; Άν δέ άπεχώρησα άμέσως της παραστάσεως, τό έκαμα διά να μεταβώ άμέσως σπίτι να κλεισθώ και ν' απολαύσω τό **μπουκέτο**, δημολογώ ότι διήλθον μαζί του θαυμασίας ώρας... Ήξιζε πράγματι τόν κόπον να γίνη ένα τέτοιον έπεισόδιον και τόσος θόρυβος για ένα τέτοιο **μπουκέτο**. Ένεγράφημ και εγώ συνδρομητριά του δι' ένα έτος ! .

≡≡

Έπειδι δέ - εις **μπουκέτου** τό έπεισόδιον έζητήσημεν σχετικώς και την γνώμην... τών άνθοπωλών κ. κ. Τσούτσου, Φλεριανού και Καντόρου. Οι άνωτέρω μ'αξ άπήνησαν και οι τρεις μ' ένα στόμα :
— Όμολογοϋμεν ότι, τόσο πολυτελής, δροσερό, εύδης και πολύχρωμο **μπουκέτο** ούτε τό έραντάθημεν ήμεις ποτέ !...

Η ΡΕΠΟΡΤΕΡ



εις τά κέντρα τών ήθοποιών, εις τά θέατρα, εις τά δημοσιογραφικά γραφεία, και εις τά κέντρα τά κοσμικά συζητείται άκόμη τό έπεισόδιον του θεάτρου «Όλύμπια» και διάφοροι γνώμαι άνταλλάσσονται σχετικώς.

Τό «Μπουκέτο» έν τή επιθυμία του να διευκρινήση την ύπόθεσιν, έσπευσε ν' αποταθή και εις τας δύο καλλιτέχνιδας και να ζητήση άμφοτέρων την γνώμην έπι του φλέγοντος αυτού ζητήματος.

Η κ. Πέτι Ζάμπα, ή θιασάρχης τών «Όλυμπιών» την οποίαν είδομεν πρώτην μ'αξ ειπε σχετικώς :

— Κύριοι όμολογώ ότι, έκ ζηλοτυπίας δέν έπέτρεψα να δοθή από της σκηνής εις την

δίδα Κόκκου τό **μπουκέτο**, τό όποϊον της έστελε κάποιος τών θαυμαστών της. Είμαι και εγώ γυναίκα, είμαι καλλιτέχνης, και τό γεγονός με έπλήρωσεν εις την φιλοτιμίαν μου. Να προσφέρουν **μπουκέτο** εις την δίδα Κόκκου και να μη εύρίσκειται άνθρωπος εις όλην την πρωτεύουσαν να προσφέρει και εις έμέ ένα είναι, ως θ' αντίλαμβάνεσθε γεγονός άξιον να με έξεγείρη. Μόλις άντίκρισα την νύκτα εκείνην τό **μπουκέτο**, τό προοριζόμενον διά την δίδα Κόκκου ένενόμην έκτός έαυτης. Έξήλεσα τό όμολογώ. Μου ήλθε προς στιγμήν ή επιθυμία να τό άρπάσω. Τέλος ένας μόνος τρόπος ικανοποίησεως μου έμενε. Και τόν έθεσα άμέσως την έπομένη εις ένέργειαν. Μετέβην εις τά γραφεία του «Μπουκέτου» και ενεγράφημ συνδρομη-